
 (ريض 343) نظرية الزمر مقرر                                 جامعة الملك سعود                                                         

 هـ1443 الثانيالفصل الدراسي                   الزمن: ساعة ونصف                                           كلية العلوم            

 الأول الاختبار الفصلي     )يمنع استخدام الآلة الحاسبة(                                             قسم الرياضيات        

 أجب عن الأسئلة الآتية  

 ] اتدرج 10  [:السؤال الأول  

 

𝑼𝒏إذا كانت                 ⊆ ℤ𝒏 فأجب عما يلي ،: 
                    

𝑼𝒏     :ل الفراغمأك  )أ(        = {… … | … … … … } 

,𝑼𝒏)    أثبت أن   (ب)            .بدون استخدام نظرية الأعدادنظام مغلق     (·

𝒏    إذا كان)ج(               =  :في الفقرة )ب( فأملأ الفراغات الآتية    𝟏𝟓

             (1    )𝑼𝟏𝟓 = {… … … … … … … … … … … … … … … … … … … } 

             (2    )≺ 𝟐 ≻ = {… … … … … … … … … … … … … … … … … … … } 

             (3    )≺ 𝟕 ≻ = {… … … … … … … … … … … … … … … … … … … } 

    :(    إن4)             
𝑼𝒏

≺ 𝟐 ≻⁄ = {… … … … … … … … … … … … … … … … … … … }     

≻    هل   )د(             𝟐 ≻  ∪  ≺ 𝟕 ≻  ≤  𝑼𝟏𝟓    ولماذا ؟ ؟ 

≻)هـ(    هل               𝟐 ≻  ∩  ≺ 𝟕 ≻  ≤  𝑼𝟏𝟓    ؟ ولماذا ؟ 
  

 ]ات درج 10  [ : الثانيالسؤال    
                    

:𝝋     إذا كان    )أ(     𝑮 → 𝑮 ̅     تشاكلاً نواته   𝑲     الآتيةفأملأ الفراغات:  

             (1    )𝑯 ≤ 𝑮 ⟹  𝝋(𝑯) = {… … | … … … … } 

             (2    )𝑯̅ ≤ 𝑮̅ ⟹  𝝋
−𝟏

(𝑯̅) = {… … | … … … … } 

             (3 )    𝑲 ⊴  … … 

             (4  )   𝐆
𝐤⁄ ≅  … …  

 :فأثبت صحة ما يليغامراً تشاكلاً في الفقرة )أ(     𝝋     إذا كان   (ب)          

𝑯̅ ≤ 𝑮̅ ⟹ 𝑯 =  𝝋
−𝟏

(𝑯̅) ≤ 𝑮 
   

 ]ات درج 5  [  :الثالثالسؤال    
                    

 : كل عبارة فيما يلي أو خطأ ، و مِن ثم أثبت صحة  𝑸   الرباعيات  ةعرف زمر 

  .زمرة إبدالية     𝑸(    أ)      

𝒁(𝑸)(    ب)     ≠ {𝒆} 

 . زمرة غير بسيطة     𝑸(     ج)    
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